
Наша славутчанка
Напередодні жіночого свята, 8 Березня, 
хочу розповісти про нашу славутчанку, голову 
профспілкової організації Соціально-психологічного центру 
Людмилу Нелюбову.

Людмила ЛЮБИВА 

Нещодавно друзі, колеги, рідні 
привітали цю милу, щиру жінку зі 
славним ювілеєм. Людмила 
Олексіївна зізнається, що Славу
тич — це кращі роки її життя. А са 
ма доля стелила її шлях до нашого 
міста з далекої Карагандинської 
області, із селища енергетиків То
пар.

Навчання давалось легко, багато 
читала, і завдяки лідерським якостям 
її обирали і старостою класу, і ком
соргом. Від батька українця і мами 
білоруски вона отримала перші уро

ки добра і милосердя, успадкувавши 
сильний слов'янський характер. Рано 
навчилася розуміти такий розмаїтий, 
складний і прекрасний світ

У череді прожитих років немало 
пам’ятного — зустріч з коханим чо
ловіком Павлом, з яким поєднала 
долю 32 роки тому, народження 
двох чарівних доньок Марії та 
Маргарити. Все найкраще у дітях 
освячене їх батьківською любов'ю 
і вимогливістю. Старша донька вже 
ощасливила родину онуком Ми- 
хайликом.

Світла в душі нашої ювілярки вис
тачає на родину, на друзів, на колег,

яких вона цінує і про яких розповідає 
з теплотою людської вдячності за ро
зуміння, за підтримку, за фахову шко
лу, яку пройшла в Соціально-психо
логічному центрі поряд з Ларисою 
Рибаковою, Людмилою Синицею, 
Жанною Акушевич, Іриною Фа- 
деєвою, Юрієм Акименком та їх ди
ректором Віктором Одиницею.

Людмилі Олексіївні притаманне 
чуйне ставлення до людей, вона 
може бути рішучою, якщо цього 
вимагають інтереси справи. І ма
буть, за це ніколи не відчувала не
стачу любові й поваги до себе. Во
на, як стверджують колеги, відкри
та й чесна, а ще справедлива в 
оцінках щодо інших, так і стосовно 
себе.

З нагоди ювілею їй вручили дві 
почесні нагороди — грамоти від

міського голови і обласної 
профспілки працівників державних 
установ. У цих відзнаках не тільки 
оцінка її сумлінної праці, активної 
громадської позиції, а й шана сла- 
вутчанці.

Сердечно бажаємо Людмилі 
Олексіївні натхнення для нових 
творчих успіхів, життєвих перемог і 
відчувати себе завжди щасливою 
жінкою!


